
 
 

 
 
 

 
3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

ΣΧ.ΕΤΟΣ 2023-2024 
 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ 
ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

 
●ΟΜΑΛΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΤΟ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
●ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΜΑΖΙ ΜΕ ΟΔΗΓΟ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ 

ΠΑΙΔΙ 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ: 
ΒΑΔΕΝ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

ΜΠΟΤΩΝΗ ΜΑΡΙΑ 
ΤΖΟΛΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΜΠΙΜΠΙΚΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ 
ΚΟΥΠΙΔΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΜΠΟΥΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
ΤΣΙΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΓΙΑΤΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

1ο ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ 
 

Στο 3ο Νηπιαγωγείο Ζακύνθου το τρέχον σχολικό έτος 2023-2024 
πραγματοποιήθηκαν οι ακόλουθες δράσεις στα πλαίσια του σχεδίου δράσης με 
τίτλο: «Καλύτερα μαζί με οδηγό την αγάπη μας για το παιδί», το οποίο ανήκει στον 
άξονα συνεργασία σχολείου και οικογένειας: 
 
 
 -  11/9/2023 Αγιασμός σχολικής μονάδας με το συστεγαζόμενο δημοτικό σχολείο, 
παρουσία εκπαιδευτικών, γονέων και μαθητών. Ακολούθησε καλωσόρισμα και 
ενημέρωση γονέων απ' την προϊσταμένη του νηπιαγωγείου. 
 
 - 11/9/2023 Οι γονείς ενημερώθηκαν για την Ιστοσελίδα του νηπιαγωγείου και έγινε 
παρουσίαση του τρόπου λειτουργίας. 
 
 - 11/9/2023 Οι εκπαιδευτικοί δημιούργησαν στην πλατφόρμα κοινωνικής δικτύωσης 
messenger, ομάδες όπου έγιναν μέλη οι γονείς των μαθητών. Οι εκπαιδευτικοί 
αποστέλλουν ενημερώσεις σχετικά με το νηπιαγωγείο, φωτογραφικό υλικό από τις 
δραστηριότητες που υλοποιούνται, ανταλλάζουν ευχές και πληροφορίες για θέματα 
που προκύπτουν. Επίσης, ενημερώσεις λαμβάνουν οι γονείς μέσω email απ' την 
ηλεκτρονική διεύθυνση του νηπιαγωγείου, αλλά και σε έντυπη μορφή. 
 
 - 15/9/2023 Οι εκπαιδευτικοί έδωσαν ερωτηματολόγιο στους γονείς για τη συλλογή 
δεδομένων για κάθε μαθητή/-τρια.  
 
- Οι εκπαιδευτικοί προέτρεψαν τους γονείς να στηρίξουν φιλανθρωπικές δράσεις και 
συλλόγους.  
- 5/12/2023 Make a wish, 
 
 - 27/2/2024  Θεατρική Δράση «Τα αδέσποτα», - 20/4/2024 Σύλλογος φίλων παιδιών 
ατόμων με ειδικές ανάγκες Κεντρικής Μακεδονίας)  
 
- 18/12/2023 Οι γονείς παρευρέθησαν στην Χριστουγεννιάτικη γιορτή του 
νηπιαγωγείου μας, πρόσφεραν σνακ, αλμυρά και γλυκά εδέσματα στο μπουφέ μας. 
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων αγόρασε τα δώρα και τα πρόσφερε ο Άγιος 
Βασίλης. 
 
- 23/1/2024 Το νηπιαγωγείο πραγματοποίησε περίπατο στη γειτονιά του σχολείου 
στα πλαίσια του Εργαστηρίου Δεξιοτήτων: "Τον ΚΟΚ αγαπώ ...με ασφάλεια 
κυκλοφορώ", όπου οι εκπαιδευτικοί και οι γονείς συνόδευσαν τους μαθητές/-τριες 
στην εκπαιδευτική δράση. Εκεί τους δόθηκε η ευκαιρία να δουν τα σήματα οδικής 
κυκλοφορία, τους φωτεινούς σηματοδότες και τη διάβαση πεζών.  
 
  - 7/3/2024 Στα πλαίσια του εορτασμού της Αποκριάς οι μαθητές με την συνοδεία 
γονέων μεταμφιέστηκαν και πήραν μέρος στις καρναβαλικές εκδηλώσεις του Δήμου. 
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου φρόντισε να γιορτάσουν οι 
μαθητές/-τριες το έθιμο της Τσικνοπέμπτης, προσφέροντας τους σουβλάκια. 
 



- 15/4/2024 Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού βιβλίου, επισκεφθήκαμε 
την Ξενοπούλειο Βιβλιοθήκη Ζακύνθου, οι μαθητές συνοδευόμενοι από τις 
εκπαιδευτικούς και μια ομάδα γονέων, βρέθηκαν στο χώρο της βιβλιοθήκης 
απολαμβάνοντας αφήγηση παραμυθιού, δημιουργία ηρώων με ανακυκλώσιμα υλικά 
και τραγούδια).  
Επίσης, στις 19/4/2024 συνδιοργανώθηκε από το Σύλλογο Γονέων και κηδεμόνων και 
την Ξενοπούλειο Βιβλιοθήκη εκπαιδευτική δράση φιλαναγνωσίας στο προαύλιο του 
Δημοτικού.  
 
- 17/4/2024 Οι εκπαιδευτικοί στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος 
"Προστατεύω το δάσος" διοργάνωσαν εκπαιδευτική εκδρομή στην Πυροσβεστική 
Υπηρεσία Ζακύνθου, οι μαθητές συνοδευόμενοι και από τους γονείς τους μετέβησαν 
στην Π.Υ., ακολούθησε παρουσίαση των οχημάτων, του εξοπλισμού και της στολής 
του Πυροσβέστη. Μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να γίνουν 
για λίγο πυροσβέστες, φορώντας κράνος και πιάνοντας τη μάνικα για κατάσβεση.  
 
 -Α', Β' & Γ' Τρίμηνο Οι εκπαιδευτικοί πραγματοποίησαν συναντήσεις με τους γονείς 
είτε σε ατομικό είτε σε συλλογικό επίπεδο, όπου ήταν αναγκαίο επισήμαναν τις 
δυσκολίες του κάθε μαθητή/-τριας χωριστά. Βρίσκονταν σε συχνή επικοινωνία, 
καθώς η συνεργασία είναι αναγκαία για την πρόοδο των νηπίων.  
 
- 17/4/2024 Οι εκπαιδευτικοί συμμετείχαν σε επιμορφωτικά σεμινάρια, σε άλλα 
πήραν μέρος και οι γονείς, όπου έλαβαν χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με την 
καθοδήγηση, υποστήριξη και διαπαιδαγώγηση των παιδιών τους. 
 
 

       

 

 

 

         

 

 

 



                  

                                      

 

 

 

           

 

 

                                                  



 

 

 

 

            

 

 

 

 

 

                   

 



 

 

 

                         

 

 

2Ο  ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ 

 

Στο 3ο Νηπιαγωγείο Ζακύνθου το τρέχον σχολικό έτος 2023-2024 
πραγματοποιήθηκαν οι ακόλουθες δράσεις στα πλαίσια του σχεδίου δράσης με 
τίτλο: «Μετάβαση από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό», το οποίο ανήκει στον άξονα 
σχολική διαρροή-φοίτηση: 
 

 

Το τρέχον σχολικό έτος 2023-2024 πραγματοποιήθηκαν οι ακόλουθες δράσεις στα 

πλαίσια του σχεδίου δράσης μετάβαση από το νηπιαγωγείο στο δημοτικό.  

19/12/2023-Επίσκεψη στο δημοτικό σχολείο με τον διευθυντή του σχολείου και 

ξενάγηση στους χώρους του σχολείου ( αίθουσες διδασκαλίας, γραφείο δασκάλων, 

γραφείο διευθυντή, αίθουσα βιβλιοθήκης δημοτικού, προαύλιο).  

22/12/2023- Επίσκεψη νηπίων στην Α΄ τάξη του δημοτικού σχολείου. Γνωριμία με 

τους μαθητές της Α' τάξης και της δασκάλας. Γνωριμία με το χώρο.  

 21/12/2023 -Επίσκεψη από τους μαθητές της Β' και της Δ΄ τάξης στο σχολείο μας, οι 

οποίοι έψαλαν τα κάλαντα των Χριστουγέννων.  



 22/12/2023 -Επίσκεψη των μαθητών του νηπιαγωγείου στους μαθητές της Α' τάξης 

για να τραγουδήσουν τα Χριστουγεννιάτικα κάλαντα.  

 22/12/2023 -Πραγματοποίηση Χριστουγεννιάτικου μπαζάρ με το δημοτικό και 

εργαστήρια με διάφορες δράσεις που υλοποιήθηκαν σε συνεργασία των 

εκπαιδευτικών και των δύο βαθμίδων.  

 13/2/2024 -Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου οι μαθητές του 

νηπιαγωγείου επισκέφθηκαν την αίθουσα πληροφορικής του δημοτικού όπου έγινε 

συζήτηση με το δάσκαλο για το διαδίκτυο και μαζί με τους μαθητές της Α΄ τάξης 

έπαιξαν παιχνίδια στους υπολογιστές. 

 24/1/2024-18/4/2024 Επιμόρφωση εκπαιδευτικών σχολικής μονάδας από το 

Κέντρο Πρόληψης Ψυχικής Υγείας.  

 17/4/2024 -Ημερίδα από ψυχολόγο σε συνεργασία νηπιαγωγείου και δημοτικού 

στους γονείς. 

 19/4/2024 -Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου στο προαύλιο του 

δημοτικού πραγματοποιήθηκαν δράσεις ( ανάγνωση παραμυθιού, μουσικοκινητικά 

παιχνίδια και ζωγραφική) με τους μαθητές της Α' τάξης σε συνεργασία με την 

Ξενοπούλειο Παιδική Βιβλιοθήκη. 

 7/3/2024 -Συμμετοχή σε καρναβαλικές εκδηλώσεις και γιορτή τσικνοπέμπτης. 

 1/4/2024 - Ερωτηματολόγιο γονέων με θέμα την ομαλή μετάβαση των παιδιών από 

το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό.  

 

 

 

             



 

 

 

                        

 

 

 

 

 

                                         

 



 

 

 

                            

 

 

 

 

 

 

  ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ… 


